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A WINE | BIKE | PIQNIQ egy munka utáni
borozós, kajamegosztós összejövetel, amit
immár hetedik alkalommal rendeznek meg,
ezúttal a Gellérthegyen. Április …
borravalo.hu

Bár a rendre novemberben rajtoló
széndioxidos maceráció-hype már rég véget
ért – lassan ráfordulunk a nyárra – azért
vannak még fecskék itt-ott. Például …
borravalo.hu

HAMBURGER – Mekkora egy hamburger
vízlábnyoma? Mennyi vizet használunk fel
hozzá? A válaszhoz jó tudni, hogy a
vízhasználat nem más, mint egy adott idő alatt
…
Food & Wine

Kilenc borvidék 12 pincészete vett részt a
bioborok idén kilencedik alkalommal
megrendezett versenyén a Hortobágyon. A
Kaló Imre borász vezette zsűri harmincnégy
…
borravalo.hu

Erősen bakelites, lovas vonalon indít az illat.
Egy kis büdösség is ott van, én az ipari
méretű előállításra szoktam következtetni
ebből (és néha a biodinamikus …
borravalo.hu

BLOGAJÁNLÓ

Bor, bicaj és burkolás a Gellérthegyen

Paul Sapin Beaujolais Nouveau 2014

HAMBURGER – Egy hamburgerhez 3145 liter víz kell!

Pendits és Vincze lett a csúcs biobor

Simonsig Cabernet Sauvignon Shiraz 2012
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 KERESÉSBelépés Regisztráció Elfelejtett jelszó Írja ide a keresendő kifejezést!

2015. április 18., szombat Andrea és Ilma névnap van 

Pálinkakiválóságok 2014
2014. május 19. 14:36
Első ízben hirdették ki, mely tételek nyerték el a Pálinkakiválóság díját. A
hazai kereskedelmi főzdék kétharmada részt vett a megmérettetésen, 68
pálinkaház összese 171 tétellel nevezett.

A Vidékfejlesztési Minisztérium és a Hungarikum Bizottság indította el a Pálinka Országkóstolót,
annak érdekében, hogy összeállítsák a hazai kereskedelmi főzdék térképét és átfogó képet kaphassanak a
termékek minőségéről is. A munka eredményeként kiosztották a 2014. évi Pálinkakiválóság díjakat, és – a
fehér, majd a vörös- és rozéborokról szóló hasonló kiadvány nyomdokain - összeállították a
Pálinkakiválóságok Könyvét is. A kötet a hazai fogyasztók orientálása mellett a tervek szerint külföldön, a
külképviseleteken keresztül is elérhető lesz, annak érdekében, hogy tovább építse a magyar pálinkát, mint
márkanevet. Egyúttal bemutatták a magyar pálinka új, hivatalos logóját és szlogenjét: a pasztellszínű
gyümölcsökből kirakott pálinkáspohár mellett a „Pálinka – Gyümölcsök legjava”, illetve angol változatban a
„Hungarian Pálinka – The Essence of Fruits” szlogen szerepel.

A magyar pálinka új logója

A pálinkakiválóságokat a főzdéktől független zsűri két körben bírálta. A NÉBIH az élelmiszerminőségi
előírásoknak és a pálinkatörvénynek való megfelelést analitikai módszerekkel igazolta, majd a technológiai és
az alapanyagnak való megfelelés alapján szétlövés történt. Ezt követően két napon át kóstolták a
gyümölcsfajta, érleltség, alkoholfok alapján rendszerezett tételeket. Az ágyas pálinkák külön csoportba
kerültek, Dr. Kiss Eliza miniszteri biztos pedig kifejezte afelett érzett örömét, hogy számos szőlő- és
törkölypálinkát is neveztek. A tételeket csillagos rendszerben értékelték.
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Find us on Facebook

Bor és Piac

1,882 people like Bor és Piac.

Facebook social plugin

LikeLike

OSSZA MEG, KÜLDJE TOVÁBB,

KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

Esőnapon a Budapesti Pálinkafesztivál
Országos Pálinkaverseny 2014

DÍJAK ROVATBÓL:

Rangos elismerésben részesült a Zsirai Pincészet
Olaszrizling és Szürkebarát
Osztrák, cseh és magyar bajnokok a portugieser
világtalálkozón
A tudomány borai
Nagy aranyérmet nyert a Vida Pincészet az USÁ-ban

A háromcsillagos (versenyen ezüstérmes) pálinka elválasztási és technológiai hibától mentes, az alapanyagra
és a készítésmódra jellemző illat- és ízjegyekkel. Aromatikája tiszta, egyensúlya megfelelő, emellett valamely
tulajdonsága kiemeli az átlagtételek közül. Harmonikus, fogyasztásra érett tétel, mely bátran ajánlható
minden érdeklődőnek.

A négycsillagos (versenyen aranyérmes) pálinka rendelkezik minden olyan értékkel, amivel háromcsillagos
társai, miközben egyedi, kiemelkedő tulajdonságokat mutat fel. Ebbe a kategóriába a tökéletes cefrézés és
lepárlás mellett például a kiválóan megválasztott szüreti időponttal – gyümölcsminőséggel -, valamint
kimondottan jól megválasztott alkoholtartalommal lehetett bekerülni. Ezeknél a tételeknél az egyensúly és a
kifejezőkészség volt a legfőbb elvárás, azaz már illett elvarázsolni a kóstolót.

Az ötcsillagos (versenyen nagyaranyérmes vagy champion) pálinka a négycsillagos tételek kiválóságán
túlmutató, csúcskategóriás pálinka. Tökéletes harmónia, kifejezőkészség, komplexitás, elegancia és
valamely olyan tulajdonság jellemzi, amely alapján a képzett kóstolók is kiemelkedőnek, emlékezetesnek
írják le. Ebben a kategóriában minden tétel nemzetközi viszonylatban, hozzá hasonló kiváló tételek között is
remekül helytáll.

A megmérettetés kizárólag kereskedelmi főzdék olyan termékei számára volt nyitott, amelyek legalább 500
palackos mennyiségben forgalomba kerültek, és palackáruk meghaladja a 2000 forintot.

50 pálinkaház 80 párlata kapott díjat, 43 háromcsillagos, 22 négycsillagos és 18 ötcsillagos tétel született.
Valamennyi minősített párlat viselheti a 2014-es év Pálinka Kiválósága címet, és az ezt tanúsító matricát is.

Egy díjazott tétel a tanúsító matricával

Ötcsillagos tételek 2014-ben:

1Csepp Pálinka – Prémium Piros veltelini szőlőpálinka
Árpád és Vadász Pálinkák – Lepotica szilvapálinka
Bolyhos Pálinkafőzde – Ágyas kajszibarack pálinka
Brill Pálinkaház – Málnapálinka
Buti Pálinkafőzde és Pálinkaház – Galagonyapálinka
Cruxx Gemina Gyümölcsház – Szilvapálinka
Cruxx Gemina Gyümölcsház – Erdei gyümölcspálinka
Etesi Pálinkafőzde – Öregetesi palóc pálinka – feketeszeder pálinka
Magyarbólyi Pálinkafőzde – Villányi Cabernet Sauvignon törkölypálinka
Magyarbólyi Pálinkafőzde – Villányi ágyas muskotálypálinka
Márton Pálinkafőzde – Márton és Lányai Vilmoskörte pálinka
Naményi Pálinkafőzde – Fürtös meggypálinka
Nobilis Pálinkafőzde – Ágyas meggypálinka
Palotás Pálinkaház – Ottonel muskotály szőlőpálinka
Prekop Pálinkamanufaktúra – Bio erdei som pálinka
Schiszler Pálinka – Irsai Olivér szőlőpálinka
Schiszler Pálinka – Madárberkenye pálinka
Zimek Pálinkamanufaktúra – Kései meggy-szőlő pálinka

Címkék: pálinka, hungarikum

46 személy kedveli ezt Regisztrálj, hogy megnézd, mi tetszik az ismerőseidnek.TetszikTetszik
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SZÓLJON HOZZÁ:

NYOMTASSA KI:

Facebook közösségi modul

Szólj hozzá...

Hozzászólás a következő ha…
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